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IMe6BANpa 1. (10 povédec)
"Eyouvye d0o oOvoha K, L C R? této10 Gote

K C{(x,y): <0}, LC{(z,y):x>2}.
Aci&te 6t mi(K) +mi(L) = mi(K U L).

AVom: And v unorpoodeuxdtnta tou e&wrepixol pétpou toyler mi (K U L) < mi(K) +mb(L), dpa apxet
va Oet&ouye TNV aviodnTa

(1) my(K U L) > my(K) + ma(L).

Av xdnowo and ta K, L éyet dneipo e€wtepind pétpo t6te 10 Bio toydet xou yio 1o K U L ondte 1 (1) woyde
(ol 1o apiotepd uéhog eivar +00). ‘Apa propolye vo utodéoovue étt to K, L €youv nenepacpévo eZontepind
HETEO xat, and TNV LTOTPOCVETINGTNTA, To (Blo Wybel xou Yo to K U L.

‘Eotw € > 0 xa I1, I, ... € R? Swothpata (opdoydvie dnhadh) mou xahintouy to K U L xo eivar tétow
wote

ZVQ ) <m3(KUL) +e.

Ané ta I, dnwovpyolye wia xGAudr Tou K xou wa Tou L ¢ €€hc. Opllouye
I =TI,n{(x,y): <0}, I'=L,Nn{(z,y): z>2}, n=1,2,3,....

Tote I, NI = 0 xou dpa V(1)) + Va(Il!) < Va(I,). Exlone ta I}, anotehodv xdhudn tou K xou 1o I
anoteholy xdAudy tou L.
Apa
mi(K) +mi(L) < ZVQ (') +ZV2 (1" < ZVQ ) <mi(KUL)+

Agotl 10 € > 0 pmopel va eivan oantore aUTG Wog Bwst ™ (1).

Yxokio: To onuavtixd ot Topandve eivor 6Tt Tor 800 obvoha nepéyovion ot 800 Eéva nueninedo Hy xou
Hy ye dZova mopdhinio e tov dZova v y. Autd éyet onpacio yioti av I eivon didotnpo tote I N Hy ebvon
emiong Sudotnpa, xou dpo Téuvovtag TNV xdhudn g évwong ue éva nuieninedo mafpvouue xon TAAL Wia EVewon
Bl TNUATOY oy XahOTTEL TO €var amd Tar Vo oUvoha. Avtideta dev elvan onpavTixd To 6Tl LTdEyEL VeTixy
anbotaon avdpesd tovc. H Ao Vo Atav 1 (Bl av to 300 ohvoha avhxay to éva oto nueninedo {x < 0} xot
10 dhho oto nuieninedo {z > 0}.



